

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”

破解发展问题的根本立足点:“新时代我国社会主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”

社会主要矛盾转化标注新时代的特征,也呼唤新变革。习近平总书记指出:“中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。”

群众不仅对物质文化生活提出更高要求,而且对民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求也日益增长。2021年1月4日,广州市越秀区人民法院公开开庭审理一起高空抛物损害责任纠纷案,判决从35楼扔下矿泉水瓶导致老人受伤的孩子家长赔偿医药费、护理费等共计9万多元。

升,让人民切身感受公平正义的阳光。这是对发展标准的精准把握,人民需要始终是检验发展成效的标尺。把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合起来,推动坚持生态优先、推动高质量发展、创造高品质生活有机结合、相得益彰。

产力、人民生活水平进一步提升,发展基础更牢、条件更优、动力更足。这是生命至上、人民至上的生动注脚。新冠肺炎疫情来袭,“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”,从出生30个小时的婴儿到108岁的老人,不遗漏每一个感染者,不放弃每一个生命。

事“身边事”成为中央财经领导小组第十四次会议的议题。“推进北方地区冬季清洁取暖等6个问题,都是大事,关系广大人民群众生活,是重大的民生工程、民心工程。”习近平总书记强调。



翊鸣破空飞跃历史 中国获冬奥历史最佳战绩 据新华社北京2月15日电 15日,中国选手苏翊鸣夺得北京冬奥会单板滑雪男子大跳台金牌,这是中国代表团在本届冬奥会上获得的第六枚金牌。

推动党和国家事业进步的根本遵循:“坚持以人民为中心的发展思想” 为什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。“中国共产党执政的唯一选择就是为人民群众做好事,为人民群众幸福生活拼搏、奉献、服务。”

“开门立法”的生动实践,正是全过程人民民主真实的写照。虹桥街道党工委书记胡煜昂说,群众的建议通过这些渠道转化为上到国家立法、下至社区治理的“金点子”。至2021年10月,十三届全国人大常委会法工委基层立法联系点先后就126部法律草案、年度立法计划等征求基层群众意见建议7800余条,其中2200余条意见建议被不同程度采纳吸收。

奋进新时代的坚定追求:“推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展” 隆冬时节,浙江景宁畲族自治县毛垟乡成片的苔藓种植大棚里,村民拔草、浇水、塑型,一片忙碌。毛垟乡自2019年尝试发展苔藓种植,已形成成熟的苔藓产业链。

沧州市人民政府 关于2022年正月十六中心城区实行机动车临时性交通管制的通告

沧政告[2022]66号 根据沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于元宵节期间减少人员、车辆无序流动,不参加“遛百病”等聚集性活动的有关要求,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》的相关规定,决定2022年正月十六(2月16日)18时至22时,在中心城区范围内实行机动车临时性交通管制措施,具体通告如下:

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

执法为民保平安 普法宣传暖人心

(上接第一版)把学习习近平总书记“依法治国”系列重要讲话精神以及《宪法》《监察法》等列入党委中心组的重要学习内容,定期组织研讨,定期对学法情况进行考试考核,并将法律考核结果作为考核、任职以及提拔选用领导干部的重要标准,逐步扩大领导干部选拔任用过程中法律考核的内容。

沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室 关于减少元宵节期间人员无序流动不参加“遛百病”等聚集性活动的通告

当前,我市周边地区相继出现新冠肺炎疫情,防控形势异常严峻。中国传统节日农历元宵节即将到来,我市部分县(市、区)有正月十六“遛百病”的民俗,因参与人员较多,极易形成聚集,导致疫情传播蔓延。为有效应对元宵节期间公众聚集性活动,严防疫情蔓延扩散,保障广大人民群众生命安全和秩序稳定,经市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定,元宵节期间减少人员、车辆无序流动,不参加“遛百病”等聚集性活动,现将有关事项通告如下: